禁行首日,胶州路一黄标车被扣

黄标车已处理但仍在车主名下,需要找到票据等证据

本报记者 杨玉龙



20日, 是全 市禁行黄标车 首日,交警部门 也展开了对上 路黄标车的查 处。在胶州路, 执勤民警现场 查扣了一辆脱 审黄标车,驾驶 员还要受到计3 分、罚200元处 罚。此外,车管 部门还暂停了 黄标车所有者 ·切车驾管业 务的办理,如果 市民有其它车 辆需要年审,需 提前办理完黄 标车报废手续。

违停黄标车再次现身 因脱审被当场查扣

"这几天中队都开过会,要求加强对黄标车的检查力度,没想到马上就查到了一辆。"20日上午,在东营交警直属一大队一中队,民警薄其国向记者介绍,查扣的这辆黄标车还有段"曲折"的故事。

"我们早期发现过这辆老式奥迪车,当时是因为违停。"薄其国介绍,13 日上午,当他在胶州路人民医院东门附近执勤时,发现了这辆违停的奥迪车,并依法张贴了违法停车告知单。"但当录人信息时,发现该车登记日期为1994年8月,审验至2013年8月,并且已为黄标和注销状态。"而当民警再次返回查处该车时,这辆车已经没了踪影。

20 日上午 9 点半,当再次到胶州路附近巡逻时,薄其国也再次发现了停在相同地点的这辆黄标车,并依法扣留了该车。因为闯禁行,驾驶员还将受到计 3 分、罚 200 元的处罚。"车辆已经脱审,联系车主后将通过报废流程送至车辆拆解厂。"

"查处黄标车,现在是我们工作的一项重点,将加大执法力度,加快黄标车淘汰。"东营交警直属一大队一中队副中队长王传滨介绍,在收到市政府印发的有关黄标车全市禁行通告后,交警部门从支队到大队再到中队,专门开会严格落实,将其作为查处的重点。

黄标车所有人被"限" 办业务先要完成淘汰

"这几天接到不少咨询电话,都是询问黄标车的。"东营交警直属一大队黄标车淘汰治理办公室负责人胡建勇介绍,在这些咨询者中,多数都是单位或者名下有多辆车的所有人。

"很多人打电话过来,说新车没法审,才发现是因为名下有黄标车。"他告诉记者,为了加快黄标车淘汰,对名下有黄标车的所有者,车管部门暂停了对其所有车驾管业务的办理,连审车不为"发展"。"

眼看要过了审车时间,可就因为名下有黄标车,无法进行审验, 这可急坏了东营东城某公司的负责人,"车马上要脱审,就没法再正 常上路行驶,可单位的黄标车几年前就卖了废铁,该怎么办?"

"现实中遇到了很多这种问题,如果能找到车辆或是证据,就可以通过写保证书的方式,由车管部门解锁车驾管业务。"胡建勇说,黄标车的淘汰可以走三个流程,一个是正常报废流程,一个是"黄改绿",还有一个是车辆灭失。车辆灭失主要针对因自然灾害、车祸等,由气象局,交警等部门出具相关说明。

"如果真的卖了废铁,需要找到票据等有力材料证明,并写下保证书,承诺该车此后出现问题将由其负责。"通过这样的方式,车管部门将为黄标车所有人"解锁",才能正常办理车驾管业务。



近百对家长学生组团 帮助4户困难家庭

本报10月20日讯(记者 李金金)

19日,本报A07版整版刊发了《九九重阳 请将爱心汇集到这里》,报道了惠园 小区4户困难家庭急需社会好心人的帮助。20日,科达小学政教处主任李江涛 带领近百对家长学生,到惠园小区困难 家庭实地看望,给他们带去钱款、生活 物资以及生活上的慰问和鼓励。

20日下午,在惠园小区4户困难家庭中,孩子们除了带来自己的零用钱和生活物资外,还带去了深深的祝福。科达小学三年级(2)班的学生孟坤和郭锦霖分别给困难家庭带去了200元现金,"这都是他们的零用钱,也是孩子们的一点心意。"孟坤的妈妈李娜说。

科达小学政教处主任李江涛告诉记者,19日他从《黄三角早报》上看到

这4户家庭的信息后,非常受触动,就想组织学生和家长在重阳节前夕前去看望,也是对学生上的一堂爱心教育课。

惠园小区这 4 户困难家庭有的是孤寡老人,80 岁的高龄还患有多发性肿瘤;有的是夫妻双双患病,一个在轮椅上生活了十几年,一个又染恶疾:有的是脑梗老汉突发住院,高位截瘫的儿子失去活下去的勇气:有的是老人患上尿毒症,还要照顾智障的孩子……个人的力量是有限的,一个集体的力量是不够的。本报呼吁能有更多的好心人将爱心传递,拉他们一把。

爱心汇集联系电话: 胜宏社区书记梅玉莲: 13561039939; 胜宏社区工作人员刘璐璐: 17862138081; 黄三角早报记者李金金: 18654692679。



多部门联合行动 拆除违建出租房

本报10月20日讯(记者 段学虎崔立慧) 日前,记者从东营市中心城拆违治乱专项行动领导小组获悉,中心城区拆违治乱专项行动继续对城区违建进行整治拆除。多部门联合行动,对城区周边一些违建出租房进行了拆除,共拆除彩钢板房屋150平方米,砖混结构房屋1000余平方米。

20日,根据市、区中心城拆违治乱 专项行动领导小组的统一安排部署, 由东营胜利街道办事处牵头,联合东 管国土资源分局、东营市城市管理行 政执法支队、东营区城市管理行政执 法局、胜利派出所共350人,对华山路以西、高速公路以东、韩家大水库以南;庐山路以西、王营水库以南;绿洲花园9号楼与10号楼之间所建设的3处用于出租经营的违章房屋进行依法强制拆除。

"本次拆除的违建,都存在私占公共土地的问题,周边居民和部门多次投诉。"参与行动的东营市城市管理行政执法支队相关负责人表示,其中一处违建不但没有相关的土地使用手续,自建板房后还对外出租,"这样一旦发生问题,很容易产生纠纷。"

